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Mitropolitul Ioan și chirurgul Constantin Ciuce 
susțin extinderea Spitalului Municipal din Beiuș
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Mitropolitul Ioan al Banatului și Prof. dr. Constantin Ciuce au conferențiat la Beiuș în 
cadrul unui eveniment caritabil.

Primăria Beiuș și Spitalul Municipal „Episcop Nicolae Popovici” au demarat un 
proiect de extindere a instituției medicale și de modernizare a blocului operator. 
Pentru finanțarea proiectului a fost demarată o acțiune de strângere de fonduri cu 
ajutorul comunității locale și a Asociației „Avram Iancu”.

Pentru a susține proiectul, asociația a organizat o conferință intitulată „Vindecarea, 
la intersecția dintre știință și credință” și moderată de jurnalista Loredana Corchiș 
de la TVR Cluj-Napoca. Intrarea a fost liberă, însă participanții au putut face donații 
în contul organizației.

Mitropolitul Ioan al Banatului a vorbit despre relația dintre știință și religie: „Știința 
nu oferă certitudini, ci oferă doar răspunsuri la problemele pe care le avem astăzi. 
Singura disciplină care oferă certitudini este Teologia, care oferă această 
certitudine că Dumnezeu există”.

Chirurgul Constantin Ciuce a explicat cum se raportează la momentul operației, 
subliniind importanța rugăciunii și a credinței:

„Atunci, de fiecare dată când ești în situația de a lua o decizie, sigur că nu pot să 
spun că mă rog înainte de operație, dar, în sufletul și în mintea noastră nu putem 
separa lucrurile, pentru că, în momentul în care ajungi să te îndrepți către sala de 
operație, gândind la pașii pe care îi ai de urmat și cum ai putea să eviți să intri într-
o situație de neieșit, gândul îți fuge și Doamne, ajută!, chiar dacă nu-l mărturisești, 
este prezent acolo”.

Organizatorii au oferit plachete de recunoștință celor două personalități, pentru 
contribuția lor valoroasă la realizarea acestui proiect. Corul Colegiului Național 
„Samuil Vulcan” a susținut un moment muzical la finalul evenimentului.
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